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СТАНДА РТНИЙ  Є ВРОПІД ДОН ВИГЛЯ Д ГОТОВ ОЇ ПЕТЛІ  “ ”LEVOLO OP

ШТАБЕ ЛЮВАННЯПОРОЖН ІХ ПІДДОНІВ

ШТАБ ЕЛЮВАННЯБЕЗПІДДО ННИХ ПАКЕТ

УМОВИ ЗАДАЧІ

Задача Кірша

Прямокутна пластинка зі
сторонами 0,4L   м и 0,3b  м,
закріплена на одній стороні й
навантажена із протилежної
напругами, що розтягують, 10 
МПа. Пластинка має товщину

0,002h  м й отвір у центрі радіусом
0,02r  м. Пластинка виготовлена зі

сталі з модулем пружності
112,1 10E   Па й коефіцієнтом

Пуассона 0,28. Необхідно визначити
напруги та деформації біля отвору.  
 

Відома задача Кірша про концентрації напруг біля отворів у пластині, що розтягується
напругами  , яка має аналітичне рішення, згідно якого коефіцієнт концентрації біля
отвору дорівнює 3 (вивчається звичайно в курсі «Теорія пружності». Аналітичне рішення
даної задачі наведено в довіднику Біргера, Шорра, Іосилевича «Расчет на прочность
деталей машин» (М., Машиностроение, 1993), с. 511).  
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СЕРЕДОВИЩЕ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ЗАДАЧІ
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ЕТАПИ ВИРІШЕННЯ ЗАДАЧІ
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ГРАНИЧНІ УМОВИ
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ВИБІР ПАРАМЕТРІВ ВИВЕДЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ
РОЗРАХУНКУ

Тому що в нашому завданні необхідно
визначити відношення максимуму напруг до
номінальних напруг у деталі без різкої зміни її
форми, то для візуалізації результатів
розрахунку виберемо Stress Equivalent (von-
Mises) і Strain Equivalent (von-Mises). Equivalent
(von Mises) – еквівалентні деформації й напруги.
На підставі четвертої теорії міцності зазначені
величини розраховуються за формулами: 
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де 1 2 3, ,    – головні напруги; 1 2 3, ,    – 
головні деформації;   – коефіцієнт Пуассона. 
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РЕЗУЛЬТАТИ РОЗРАХУНКУ

Поліпшена сітка
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ВИСНОВКИ

1. Максимальні напруги становлять 32,2 МПа, тобто коефіцієнт

концентрації напруг становить 3,22. Погрішність щодо теоретичного значення

становить 7,3 %, що викликано тим, що пластинка має обмежені розміри на

відміну від необмеженої пластинки в теорії.  

2. Друга причина погрішності – недостатня кількість елементів сітки. Для

розрахунку концентрації напруг сітка повинна бути досить густою.  Коли сітка

стала більш якісною та густою (мінімальна якість елементів сітки – 0,61-0,64,

що є гарною якістю для проведення розрахунків) максимальні напруги

становлять 30,2 МПа, тобто коефіцієнт концентрації напруг становить 3,02.

Погрішність щодо теоретичного значення становить 0,7 %. 


